

Οι προειδοποιήσεις Ομπάμα στον Τραμπ στην τελευταία συνέντευξη Τύπου: «Θα είμαι εδώ εάν απειληθούν οι αξίες μας»

Την τελευταία του συνέντευξη Τύπου ως πρόεδρος των ΗΠΑ έδωσε ο Μπαράκ Ομπάμα, αφού σήμερα ορκίζεται ο νέος πρόεδρος, Ντόναλντ Τραμπ. Και σε αυτή την συνέντευξη Τύπου δεν παρέλειψε να προειδοποιήσει τον νέο πρόεδρο ότι δε θα μείνει σιωπηλός εάν απειληθούν θεμελιώδεις αξίες της χώρας.

Ειδικότερα, είπε ότι δεν θέλει να εμπλακεί σε συζητήσεις για τον τρόπο διοίκησης του Τραμπ, ωστόσο «θα μιλήσει ανοικτά» στην περίπτωση που δει θεμελιώδεις αξίες να καταπατούνται, όπως σε περιπτώσεις διακρίσεων, προσπάθεια φήμωσης του Τύπου, ή απόπειρες να απομακρυνθούν από τη χώρα παιδιά μεταναστών που μεγάλωσαν στις ΗΠΑ.

«Μιλήσαμε εγκάρδια», είπε, «δεν ξέρω πόσο πειστικός ήμουν, πρέπει να ρωτήσετε εκείνον. Του έδωσα την καλύτερη συμβουλή μου για συγκεκριμένα ζητήματα, εγχώρια και διεθνή. Έχοντας κερδίσει τις εκλογές με αντιρρήσεις για δικές μου πρωτοβουλίες, είναι σωστό να προχωρήσει με το δικό του όραμα», είπε επίσης. «Οι ενέργειες που κάνουμε έχουν τεράστιες συνέπειες και διακλαδώσεις. Αν θα κάνεις μεγάλες αλλαγές στην πολιτική, θα υπάρξουν συνέπειες και πρέπει να είσαι σίγουρος ότι το



έχεις σκεφτεί καλά», τόνισε με νόημα. Σημειώνεται ότι τις περασμένες ημέρες, οι συνεργάτες του Τραμπ διαρρέουν ότι ο νέος Αμερικανός πρόεδρος σκέφτεται να σταματήσει τις ενημερώσεις Τύπου στο Λευκό Οίκο.

Ρωσία

Ο απερχόμενος πρόεδρος των ΗΠΑ κάλεσε τον διάδοχό του στην προεδρία, Ντόναλντ Τραμπ να συνεχίσει την προσπάθεια για τη μείωση του πυρηνικού οπλοστασίου της Ρωσίας, σημειώνοντας ότι ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν έχει υπάρξει διστακτικός ως προς αυτό το ζήτημα. Παράλληλα, ζήτησε από την επόμενη αμερικανική κυβέρνηση να αποτελέσει το παράδειγμα στο διεθνές σκηνικό, ώστε να αποφευχθεί το «bullying» κατά των μικρότερων κρατών. Όσο για τις κυρώσεις κατά της

Μόσχας, σημείωσε ότι αυτή η συγκυρία αποτελεί καλό παράδειγμα για το ρόλο του υπερασπιστή των βασικών δικαιωμάτων που πρέπει να διαδραματίσουν οι ΗΠΑ στον κόσμο.

Τόνισε επίσης πως είναι προς το συμφέρον της χώρας του και ολόκληρου του κόσμου οι ΗΠΑ και η Ρωσία να διατηρούν μια εποικοδομητική σχέση, αλλά η στροφή της Ρωσίας σε ένα «πνεύμα ανταγωνισμού» υπό την προεδρία του Βλαντίμιρ Πούτιν, όπως τόνισε, το καθιστά αυτό δύσκολο.

«Αυτή ήταν η προσέγγισή μου (σε αυτό το θέμα) καθ' όλη τη διάρκεια της προεδρίας μου», τόνισε ο 44ος πρόεδρος των ΗΠΑ. «Όπου συνέκλιναν τα συμφέροντα μας, συνεργαστήκαμε», πρόσθεσε, υποστηρίζοντας ότι «είναι προς το συμφέρον των ΗΠΑ και όλου του κόσμου να έχουμε μια εποικοδομητική

σχέση με την Ρωσία».

Για την αμνηστία στην Τσέλι Μάνινγκ

Αναφερόμενος στην απόφασή του να μειώσει την ποινή της Τσέλι Μάνινγκ, η οποία είχε καταδικαστεί σε φυλάκιση 35 ετών για τη διαρροή απόρρητων κυβερνητικών και στρατιωτικών εγγράφων στον ιστότοπο WikiLeaks, ο Ομπάμα τόνισε ότι η ίδια έχει εκτίσει μια «σκληρή ποινή φυλάκισης» και ότι η πράξη του δε θα προκαλέσει στους πολίτες την αίσθηση ότι δε θα αντιμετωπίσουν την αντίστοιχη τιμωρία σε περίπτωση που γνωστοποιήσουν απόρρητες πληροφορίες. Η Μάνινγκ την περίοδο της σύλληψής της, πριν από έξι χρόνια, ήταν γνωστή ως Μπράντλεϊ Μάνινγκ, αλλά πλέον δεν αυτοπροσδιορίζεται ως άνδρας. Αναμένεται να αποφυλακιστεί το Μάιο του 2017.

Το μέλλον για τον Ομπάμα

«Θέλω να γράψω. Θέλω να είμαι ήσυχος. Θέλω να περάσω πολύ χρόνο με τα κορίτσια μου», είπε απαντώντας στο τι θα κάνει από εδώ και πέρα. Αναφέρθηκε φυσικά και στην Μισέλ Ομπάμα, τη σύζυγό του λέγοντας: «Θέλω να σιγουρευτώ ότι η σύζυγός μου είναι πρόθυμη να με ανεχθεί ακόμη».



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST (mixed nationalities) ΜΟΝΟ \$650.00

25 ΚΑΙ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – 2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NELSON BAY, ΜΟΝΟ \$195.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ

5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

10, 11 και 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 - ΤΡΕΙΣ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MACQUARIE ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ, SOUTH WEST ROCKS ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ. \$340.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ ΣΤΟ GOLD COAST

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, SURFERS PARADISE, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΑ ΜΕΡΗ, ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΞΕΚΟΥΡΑΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΧΑΡΙΣΕΙ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΓΕΛΙΑ.

20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ADELAIDE. ΠΑΜΕ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΚΑΙ ΕΚΕΙ ΕΧΟΥΜΕ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΜΕ ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΑΣ, \$1400.00

28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 – 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

1 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH \$1700.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28 ΜΑΙΟΥ 2017: ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟ, ΑΙΓΙΝΑ, ΝΑΥΠΛΙΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, ΤΡΙΠΟΛΗ, ΒΥΤΙΝΑ, ΛΑΓΚΑΔΑ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ.

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, ΔΕΛΦΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΘΑΣΟΣ, ΒΟΛΟΣ, ΜΥΚΟΝΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΑΘΗΝΑ. €4222 EURO

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΕΛΛΗΝΑ ΞΕΝΑΓΟ, ΒΡΑΔΥΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΙΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 2000,00 ευρώ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΤΕ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ, ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ, ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ \$150.00 ΑΛΛΑΓΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ. ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ

ΥΠΕΡΟΧΑ, ΑΞΕΧΑΣΤΑ ΜΕΡΗ. ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΣΙΓΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ €4222 EURO

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ ΓΙΑ 11 ΗΜΕΡΕΣ, € 2600 EURO

ΑΡΧΕΣ ΜΑΡΤΙΟΥ- 9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΠΕΣΙΑΛ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ SYDNEY, MELBOURNE, ADELAIDE, COOVER PEDY, ULURU, ALICE SPRINGS. ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$1795.00

10 ΜΑΡΤΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND, NORTH AND SOUTH \$2995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφώς Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι